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PROCES -VERBAL

Incheiat astazi, 31 mai 2022, in cadrul 9edintei ordinare a Consiliului
local al Comunei Såntimbru

$edintaa fost convocatä in baza Dispozitiei nr. 147 / 25 .05.2022 a Primarului
Comunei Såntimbru.

Lucrärile *edinteiordinare a Consiliului Local se desmparä la sediul primäriei
comunei Såntimbru (sala de 9edinte) , in prezenta a 11 (unsprezece) consilieri
logati din totalul de 11 (unsprezece), cati alcatuiesc Consiliul local Såntimbru,

Dl pre}edinte de Dumitru , aratä cä sunt intrunite prevederile
art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ declarä
sedinta legal constituitä.

Dl presedinte de sedinta Dumitru informeazä ca, la lucrarile sedintei
panicipa, de drept, dl Primar Popa loan -lancu si Secretarul General al Comunei
Såntimbru, dna Moldovan Mariana.

Dna secretar general al comunei Såntimbru prezintä procesul-verbal al *edintei
extraordinare din data de 23.05.2022 9i il supune spre aprobare .

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la con!inutulprocesului-
verbal al sedintei publice pdin!ei ordinare din data de 23.05.2022 si pentru ca
nu sunt, se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl presedinte de sedinta, Dumitru, da cuvantul d-lui
Primar Popa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 147 din 25 mai 2022, a
convocat aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al sedintei extraordinare, cu convocare de

tndatä, din data de 23.05.2022.

2.Proiect de hotäråre pentru rectificarea bugetului consolidat de venituri
cheltuieli al Comunei Såntimbru pe anul 2022.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR
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3.Proiect de hotäråre pentru aprobarea executieibugetului local de venituri si
cheltuieli al Comunei Såntimbru pe trimestrul I al anului 2022 la data de

31.03.2022.
Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

4.Proiect de hotäråre pentru aprobarea burselor 9colare pentru elevii din
cadrul ScoliiGimnaziale „loan de Hunedoara Såntimbru" pentru semestrul
11 an 2021-2022.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

5. Proiect de hotäråre privind aprobarea tncheierii unui Acord de Parteneriat

cu Asociatia Filantropia Ortodoxä Alba Iulia aferent anului 9colar 2022-
2023 avånd ca obiect implementarea in comun a proiectului „Prin educatie
spre voca!ie

" prin Programul „ Prevenirea abandonului scolar".
Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

6. Proiect de hotäråre privind respingerea cererii d-nei Cätärambä Lavinia de
atribuire in folosinta gratuitä a unei suprafete de teren.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

7. Proiect de hotäråre privind aprobarea concesionärii prin licitatie publicä a
imobilului inscris tn CF 82701 Såntimbru, reprezentånd teren situat in
intravilanul localitatii Såntimbru, care apartine domeniului privat al
Comunei Såntimbru.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR
8. Proiect de hotäråre privind aprobarea concesionärii prin licitatie publicä a
imobilului inscris in CF 82702 Såntimbru, reprezentånd teren situat in
intravilanul localitätii Såntimbru, care apartine domeniului privat al
Comunei Såntimbru.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

9. Proiect de hotäråre privind aprobarea concesionärii prin licitatie publicä a
imobilului inscris in CF 82704 Såntimbru, reprezentand teren situat tn

intravilanul localitätii Såntimbru, care apartine domeniului privat al
Comunei Såntimbru.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

10. Proiect de hotäråre privind aprobarea concesionärii prin licitatie publicä a
imobilului inscris in CF 70063 Såntimbru, reprezentånd teren situat in
intravilanul localitätii Såntimbru, care apartine domeniului privat al

Comunei Såntim bru.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

11. Diverse

-Petitii si interpelari: nu sunt .
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Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dna presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aproba cu unanimitate de

voturi.

Dna presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din

situatiilein care nu pot lua parte la dezbaterea vreunui proiect de hotäråre ,

deliberarea la adoptarea hotärårilor, dacä au un interes patrimonial fie
personal, fie prin sot, sotie, afini sau rude pånä la gradul al patrulea inclusiv in

problema supusä dezbaterilor consiliului local , säle precizeze , sädeclare acest
lucru si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, se retine cä a fost aprobat cu
unanimitate de voturi procesul-verbal al publice extraordinare, cu
convocare de indatä din data de 23.05.2022.

la punctul 2 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la rectificarea bugetului consolidat de venituri

'i cheltuieli al Comunei Säntimbru pe anul 2022. Dupä care se trece la intrebari,

propuneri, discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi
"pentru" ,

0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 3 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea execufiei bugetului local de
venituri si cheltuieli al Comunei Säntimbru pe trimestrul I al anului 2022 la data
de 31.03.2022. Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu
sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul
de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii :
proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 4 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea burselor 'colarepentru elevii din
cadrul $colii Gimnaziale „loan de Hunedoara Säntimbru "

pentru semestrul II

an scolar 2021-2022.. Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii
Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta

prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" ,

0

"impotrivä" si 0 "abtineri";
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la punctul 5 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea incheierii unui Acord de

Parteneriat cu Asociafia Filantropia Ortodoxä Alba Iulia aferentanului 'colar
2022-2023 avänd ca obiect implementarea in comun aproiectului „ Prin educatie
spre voca/ie

"

prin Programul „ Prevenirea abandonului 'colar", dupa care se
trece la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta

prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 6 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la respingerea cererii d-nei CätärambäLavinia
de atribuire infolosinfa gratuitä a unei suprafete de teren. Dupä ce se prezintä
situa!ia terenurilor atribuite in folosin!ägratuitä se precizeazä cänu mai sunt
terenuri disponibile, deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 7 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea concesionäriiprin licitafiepublicä
a imobilului inscris in CF 82701 Säntimbru, reprezentänd teren situat in

intravilanul localitatii Säntimbru, care aparfine domeniului privat al Comunei
Säntimbru.. Dupä ce se prezintä documentatiaaferentä proiectului de hotäråre
deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte de sedinta

prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" ,
0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 8 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea concesionäriiprin licitafiepublicä
a imobilului inscris in CF 82702 Säntimbru, reprezentänd teren situat in

intravilanul localitatii Säntimbru, care aparfine domeniului privat al Comunei
Säntimbru. Dupä ce se prezintä documentatiaaferentä proiectului de hotäråre
deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte de sedinta

prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0

'fimpotrivä" si 0 "abtineri";
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la punctul 9 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea concesionäriiprin licitatiepublicä
a imobilului inscris in CF 82704 Säntimbru, reprezentänd teren situat in

intravilanul localitatii Säntimbru, care aparfine domeniului privat al Comunei
Säntimbru.. Dupä ce se prezintä documenta!iaaferentä proiectului de hotäråre
deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 10 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea concesionäriiprin licitatiepublicä
a imobilului inscris in CF 70063 Säntimbru, reprezentänd teren situat in
intravilanul localitatii Säntimbru, care apartine domeniului privat al Comunei
Säntimbru. Dupä ce se prezintä documentatiaaferentä proiectului de hotäråre
deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

La punctul 11, diverse:
Dl consilier Grui!ä Daniel aduce in discutieproblema cur!ii }colii din localitatea
Såntimbru Fabricä, unde se adunä copii, beau stau pånä noaptea tårziu
provocånd stricäciuni creazädiscomfort oamenilor din zonä. Se propune
montarea unor camera de supraveghere.
Dl Florin Gotamentioneazäcä a fost acolo camera de supraveghere , insä a fost
spartä

De asemenea, dl. Gruitäpropune astuparea gropii din localitatea Galtiu rezultatä
in urma lucrärilor de racordare la canalizare, precum imprejmuirea stadionului.
Dl. Consilier Marius Bogdan propune amenajareaunui parc de joacä in localitatea
Dumitra , astfel incåt sä aibä copiii un spa!iu destinate special pentru ei.
Dl consilier Stanca Emilian propune montarea unei copertine la fosta statiede
autobuz de långä stadionul de la Co$ariu, insä domnii consilieri Oara Cornel, dl.
GotaFlorin dl primar afirmä cä, acolo nu sunt intrunite conditiile legale pt a se
stabili sta!ie de autobuz. De asemenea, dl consilier Stanca Emilian adduce in

discutie lipsa pantei de scurgere la rigolä pe str. Blajului, in localitatea
C091ariu.Dlprimar explicä faptul cä nu a fost montatä conducta de apädin cauza
podetului fiindcä au lucrat douä societätidiferite : una a executat rigolele , iar
cealaltä a realizat cäile de acces pe strada respective nu s-au sincronizat . Dl
primar a spus cä are in vedere problema propune sä se facä o camera de cädere
, iar apa acumulatä säfie extrasä cu o pompä in rigolä.
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Dl. Consilier Stanca Emilian mai propune montarea unor deniveläri la trecerea de
pietoni de la gradinita, scoala pt ca "nu este vizibilitate pe segmental de drum de
la stadion la oglinda" e risc de accidente. Dl. Consilier Voicu George opineazä

cänu se impune in zona mentionatämontarea acestor limitatoare de viteza pt ca

nu au fost semnalate accidente care sä justifice montarea acestora, ci doar se
stricäma$nile.

- nu sunt aduse in discutiealte probleme .

Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de
sedintamultumeste tuturor pentru participare si declarä inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTEDE SEDINTÅ,
Consilier,

Dumitru USUTAN

santimbru, 31.05.2022

SECRETAR GENERAL,

SAN Mariana MOLDOVAN
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